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      Este informe es el reflejo de un trabajo conjunto, de esfuerzo y
compromiso compartido. Quiero expresar mi más profundo
agradecimiento a mi familia cuyo amor, apoyo incondicional y
comprensión han sido el sostén fundamental que me impulsa a
seguir adelante en esta responsabilidad tan grande y honrosa.

      A mi esposo y  amigos, por su ánimo constante, sus palabras
de aliento y su confianza en que este camino traerá beneficios
para nuestra comunidad.

    Y a mi equipo legislativo, que día a día entrega su talento,
dedicación y profesionalismo para que cada iniciativa, gestión y
proyecto se convierta en una realidad. Sin su trabajo
comprometido, nada de lo aquí presentado hubiera sido posible.

     Gracias a todas y todos por ser parte de esta labor y por sumar
a este proyecto que es, ante todo, un compromiso con las
personas que representamos.
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MENSAJE DE LA C. DIPUTADA
ADRIANA PADILLA MENDOZA

A la ciudadanía de Baja California:

   Me complace presentar este primer informe de actividades legislativas,
resultado del compromiso adquirido al ser electa como diputada local en el
Congreso del Estado de Baja California. Este documento representa no solo
una obligación institucional de rendición de cuentas, sino también un acto
de respeto hacia cada una y cada uno de ustedes que, con su voto y
confianza, hicieron posible este ejercicio de representación democrática.

   Durante este periodo, he trabajado con responsabilidad y firmeza para
responder a los retos que enfrenta nuestro Estado. Mi labor ha estado guiada
por los principios de justicia, inclusión, transparencia y cercanía con la
ciudadanía.

   Ser diputada local implica mucho más que legislar: significa también
escuchar, atender, proponer y construir puentes entre las necesidades de la
sociedad y las soluciones desde el ámbito público. Es por ello que he
mantenido una agenda activa y abierta al diálogo, convencida de que la
participación ciudadana fortalece nuestra democracia y hace más efectivo
el quehacer legislativo.
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MENSAJE DE LA C. DIPUTADA
ADRIANA PADILLA MENDOZA

   Este informe es un ejercicio de rendición de cuentas, pero también un
testimonio del trabajo que juntos estamos construyendo desde el Poder
Legislativo. Aquí encontrarán un resumen de las acciones, iniciativas,
gestiones y participaciones que he llevado a cabo en favor de nuestro
distrito, así como de los esfuerzos realizados para impulsar leyes más justas,
políticas públicas incluyentes y mejores condiciones de vida para todas y
todos. 

   Este informe es para ustedes, quienes día a día trabajan por una mejor
Baja California. Les reitero mi compromiso de seguir representando con
honestidad, responsabilidad y cercanía los intereses de todas y todos, sin
distinción, y de continuar trabajando por un estado más justo, solidario y con
oportunidades para todas las personas.

   Gracias por permitirme servirles. Mi voz en el Congreso es y seguirá siendo
la voz de la ciudadanía.
Con respeto y gratitud,

Adriana Padilla Mendoza.
 Diputada Constitucional de la XXV Legislatura 

del Estado de Baja California
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 Desde el inicio de mi gestión como diputada local, he asumido con
compromiso una de las responsabilidades más importantes que tengo
como diputada local, que es la de proponer y promover iniciativas que
respondan a las necesidades reales de la ciudadanía y contribuyan a
un Baja California más justo, sustentable e incluyente.

 Durante este primer periodo legislativo, he presentado diversas
iniciativas que reflejan mi compromiso con causas prioritarias como el
cuidado del medio ambiente, el uso responsable del agua, la
protección de los animales, la defensa de los derechos humanos y la
modernización de nuestras leyes. Cada una de ellas ha sido construida
con base en el análisis técnico, el diálogo con especialistas y, sobre
todo, la escucha constante de las inquietudes de la ciudadanía.

 Estas iniciativas reflejan mi compromiso de trabajar de forma
cercana, transparente y con sentido de justicia. Mi objetivo es que
cada propuesta presentada tenga un impacto positivo y directo en la
vida de las personas, fortaleciendo así el marco legal de nuestro
estado y contribuyendo a la construcción de una sociedad más justa,
segura y con mejores oportunidades para todas y todos, generando
cambios concretos que mejoren la calidad de vida de las personas,
promuevan la equidad y fortalezcan nuestras instituciones.Estoy
convencida de que legislar es transformar, y transformar es estar
cerca de la gente.

 A continuación, presento las iniciativas que he impulsado desde el
Congreso del Estado de Baja California, mismas que reafirman mi
compromiso de seguir trabajando con responsabilidad, empatía y
visión de futuro.
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INICIATIVAS PRESENTADAS

1.- INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO MEDIANTE EL CUAL SE
REFORMA LA LEY DE EDUCACIÓN DEL ESTADO DE ВАЈА СALIFORNIA CON
EL OBJETIVO DE ESTABLECER COMO OBLIGATORIA LA EDUCACIÓN
AMBIENTAL EN LOS NIVELES DE EDUCACIÓN BÁSICA Y MEDIA SUPERIOR.

2.- INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO MEDIANTE EL CUAL SE
REFORMA LA LEY QUE REGLAMENTA EL SERVICIO DE AGUA POTABLE EN
EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA, PARA ESTABLECER UN TÉRMINO
PERENTORIO PARA LA ATENCIÓN DE DESCARGAS DE AGUAS RESIDUALES. 

3.- INICIATIVA CON PROYECTO DЕ DECRETO MEDIANTE EL CUAL SE
REFORMA LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO
DE BAJA CALIFORNIA CON EL OBJETIVO DE FOMENTAR Y PROMOVER EL
USO RACIONAL Y EFICIENTE DEL AGUA EN EL ESTADO. 

4.- INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO MEDIANTE EL CUAL SE
REFORMA LA LEY DE PROTECCIÓN A LOS ANIMALES DOMÉSTICOS PARA
EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA.

5.- INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO MEDIANTE EL CUAL SE
REFORMA LA LEY DE DESARROLLO FORESTAL SUSTENTABLE PARA EL
ESTADO DE BAJA CALIFORNIA. CON EL OBJETIVO DE REALIZAR
CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN Y FOMENTAR LA CULTURA DE PREVENCIÓN DE
INCENDIOS FORESTALES. 

6.- INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO MEDIANTE EL CUAL SE
REFORMA LA LEY PARA PREVENIR Y ERRADICAR LA DISCRIMINACIÓN EN
EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA, Y EVITAR QUE POR CUALQUIER MEDIO
DE COMUNICACIÓN FÍSICO O DIGITAL SE DIFUNDA INFORMACIÓN SIN
CONSENTIMIENTO DE LA PERSONA. 
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INICIATIVAS PRESENTADAS

7.- INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO MEDIANTE EL CUAL SE
REFORMA LEY DE EJERCICIO DE LAS PROFESIONES PARA EL ESTADO DE BAJA
CALIFORNIA. CON EL OBJETIVO DE AUMENTAR A DOS AÑOS EL TÉRMINO
PARA TRAMITAR TU CARTA DE PASANTE. 

8.- INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO MEDIANTE EL CUAL SE
REFORMA LEY DE LOS DERECHOS, PROTECCIÓN E INTEGRACIÓN DE LAS
PERSONAS ADULTAS MAYORES EN EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA,
GARANTIZANDO LA SEGURIDAD Y BIENESTAR DEL ADULTO MAYOR E IMPEDIR
SITUACIONES QUE PONGAN EN RIESGO SU SALUD. 

9.- INICIATIVA QUE REFORMA Y DEROGA DIVERSAS DISPOSICIONES DEL
CÓDIGO CIVIL DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA, EN MATERIA DE DIVORCIO,
PARA ELIMINAR LAS CAUSALES Y ESTABLECER EL DIVORCIO SIN EXPRESIÓN
DE CAUSA, CON FUNDAMENTO EN EL LIBRE DESARROLLO DE LA
PERSONALIDAD.

10.- INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO MEDIANTE LA CUAL SE
REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER
LEGISLATIVO DE BAJA CALIFORNIA, EN MATERIA DE LENGUAJE NEUTRAL.
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POSICIONAMIENTOS PRESENTADOS

 Como diputada local, he utilizado la tribuna del Congreso del Estado no
solo para legislar, sino también para alzar la voz en temas que merecen
reflexión, reconocimiento y acción colectiva. A través de mis
posicionamientos, he buscado destacar fechas conmemorativas que
invitan a la conciencia cívica y al compromiso social con nuestra historia
y nuestros recursos.

 Durante este periodo, presenté posicionamientos con motivo del Día del
Constituyente en Baja California, resaltando la importancia de quienes
sentaron las bases de nuestra vida democrática y jurídica; y del Día
Mundial del Agua, reafirmando la urgencia de garantizar el acceso
equitativo, responsable y sustentable a este recurso vital.

 Estos posicionamientos reflejan mi convicción de que la labor legislativa
también implica defender valores, visibilizar causas y contribuir al
fortalecimiento de nuestra identidad como sociedad.
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PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO

 En mi compromiso por promover la eficiencia energética y el uso
responsable de los recursos públicos, presenté una proposición con
punto de acuerdo dirigida a la Secretaría de Hacienda del Gobierno
del Estado. En ella, exhorto a que se contemple en el Presupuesto de
Egresos 2025 la asignación de recursos específicos para el
mantenimiento y cuidado de los paneles solares fotovoltaicos
instalados en el estacionamiento de los Tres Poderes, en la ciudad de
Mexicali, Baja California.

 Esta medida busca garantizar que dichos sistemas funcionen de
manera óptima, asegurando un mayor rendimiento y contribuyendo a
la reducción del consumo de energía eléctrica, lo cual representa un
ahorro importante para las arcas públicas y un compromiso con la
sustentabilidad ambiental.

 Con esta acción, reafirmo la importancia de cuidar y preservar las
inversiones en energías limpias, fomentando así un gobierno más
eficiente, responsable y comprometido con el desarrollo sostenible de
nuestro estado.
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 PARTICIPACIONES EN COMISIONES LEGISLATIVAS

  Como parte de mi labor en el Congreso del Estado de Baja California, he
asumido con responsabilidad y compromiso mi participación en distintas
comisiones legislativas, espacios esenciales para el estudio y análisis de
los temas que más importan a nuestra ciudadanía.

  Actualmente, tengo el honor de presidir la Comisión de  Energía y
Recursos Hidráulicos, desde donde trabajo para impulsar iniciativas que
aseguren el uso eficiente, equitativo y sostenible del agua y la energía en
nuestro estado.

   Asimismo, formo parte como vocal en tres comisiones más:

 Comisión de Hacienda y Presupuesto.

 Comisión de Salud. 

 Comisión de Bienestar, Derechos de la Niñez, Juventudes, Personas con
Discapacidad y Adultos Mayores.

  En las cuales contribuyo al desarrollo de propuestas que abordan
diversas áreas de interés público. Esta participación me permite dar
seguimiento puntual a los asuntos legislativos y representar de manera
activa las voces y necesidades de la población.
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   Mi labor como diputada no se limita al trabajo legislativo dentro del
Congreso, también implica estar presente en el territorio, escuchar de
cerca a las personas y atender de manera directa las necesidades
más sentidas de nuestras comunidades, ya que estoy estoy
convencida de que una representación efectiva también implica estar
presente en el día a día de las personas, atendiendo sus necesidades
más inmediatas con sensibilidad y compromiso social.

 La gestión social representa una parte fundamental de mi
compromiso como representante popular. A través de acciones
concretas, he canalizado apoyos, acompañado causas ciudadanas y
brindado atención puntual a diversos sectores que requieren
soluciones inmediatas y cercanía por parte de sus autoridades.

  Durante este periodo, he impulsado y gestionado diversos apoyos
dirigidos a mejorar las condiciones de vida de familias
bajacalifornianas, priorizando siempre a los sectores más vulnerables.
Gracias a este esfuerzo conjunto y coordinado, se logró entregar:

500 vales de uniformes escolares, apoyando la economía de
familias con hijos e hijas en edad escolar.

1,350 vales de gas, para contribuir al bienestar y la seguridad en
los hogares.
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3,630 despensas, destinadas a garantizar el acceso a alimentos
básicos en momentos de necesidad.

400 mochilas escolares, impulsando la educación con
herramientas esenciales para niñas y niños.

 Estas acciones reflejan mi compromiso con una diputación cercana,
que no sólo legisla, sino que también escucha, gestiona y actúa en
favor de quienes más lo necesitan. Continuaré trabajando con la
misma convicción para seguir siendo un puente entre las demandas
ciudadanas y las soluciones concretas.
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   Durante el primer año legislativo, tuve el honor de formar parte de la
Mesa Directiva del Congreso del Estado de Baja California,
desempeñándome como Secretaria Escrutadora, cargo que asumí con
responsabilidad, disciplina y profundo respeto por el marco legal e
institucional que rige nuestra labor parlamentaria.

  Esta participación representó no solo un compromiso adicional, sino
también una oportunidad para contribuir directamente a la
conducción ordenada y transparente de los trabajos legislativos, tanto
en sesiones ordinarias como extraordinarias. Desde esta posición,
participé activamente en el desarrollo de las sesiones del Pleno,
colaborando en el control del quórum, el conteo de votaciones, y el
cumplimiento del reglamento interior del Congreso.

  Mi labor en la Mesa Directiva reafirma el compromiso que tengo con
la legalidad, la institucionalidad y el fortalecimiento de la vida
democrática en nuestro estado, siempre con la convicción de servir a
la ciudadanía de forma íntegra y con alto sentido de responsabilidad.

erer
INFORME DEINFORME DE   
ACTIVIDADESACTIVIDADES

PARTICIPACIÓN EN 
MESA DIRECTIVA

11





-AGENDA-

INFORME DE 
RESULTADOS

DISTRITO Xll 2024-2025
1ER



 Como diputada local, he mantenido una agenda activa y
comprometida con el fortalecimiento del diálogo y la colaboración
entre los distintos niveles de gobierno y actores políticos y sociales. La
participación en eventos, reuniones y actividades convocadas por
diputadas y diputados, ayuntamientos, instituciones públicas y
organizaciones civiles, ha sido parte fundamental de mi labor como
representante popular.

    A lo largo del periodo que se informa, atendí diversas invitaciones en
espacios institucionales donde se abordaron temas relevantes para el
desarrollo de nuestro estado, así como problemáticas locales que
requieren atención conjunta. Estas actividades me han permitido
estrechar lazos de coordinación, conocer de primera mano las
necesidades de distintos sectores y reforzar mi compromiso con una
gestión cercana, participativa y transparente.

    Reitero mi convicción de que el trabajo legislativo no debe limitarse
al recinto parlamentario, sino extenderse a todos los espacios donde
se construyen soluciones y se impulsan cambios en beneficio de las y
los Bajacalifornianos.

EVENTOS Y REUNIONES ATENDIDAS

   A continuación, algunos de los eventos, reuniones institucionales y
actividades públicas en las que participé durante el periodo que se
informa, en atención a invitaciones de diputadas y diputados,
ayuntamientos, dependencias estatales, instituciones educativas,
organizaciones civiles y otros actores relevantes para la vida pública
de Baja California.
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   El contacto directo con las personas es una parte esencial de mi
labor como diputada. Escuchar, atender y acompañar a quienes
enfrentan distintas problemáticas en su vida diaria, es tan importante
como legislar desde el Congreso. Por ello, desde el inicio de mi gestión,
puse en marcha el Módulo de Atención Ciudadana, en el distrito XII,
con el firme propósito de mantener un puente directo y constante con
la sociedad.

  Este módulo no solo representa un espacio físico, sino un compromiso
activo de cercanía, servicio y empatía. En él se reciben solicitudes de
apoyo, se brindan orientaciones y asesorías, se canalizan gestiones y
se da seguimiento puntual a cada caso, con el respeto y la atención
que cada persona merece. Su funcionamiento ha permitido atender de
manera más humana y eficiente las demandas ciudadanas,
especialmente de aquellos sectores que más necesitan ser
escuchados y acompañados por sus representantes.

   Además, a través del módulo se han promovido distintos programas
y apoyos sociales, gestionados con responsabilidad y dirigidos a
mejorar las condiciones de vida de las familias bajacalifornianas.
Desde apoyos escolares hasta asistencia alimentaria, este espacio ha
sido clave para fortalecer el vínculo entre la representación legislativa
y las necesidades reales de la comunidad.

  Creo firmemente que un cargo público debe estar al servicio de la
gente, y que escuchar es el primer paso para transformar. Por eso,
seguiré impulsando un módulo cercano, activo y sensible, que
contribuya a construir una representación más humana, útil y con
resultados concretos para la ciudadanía.

erer
INFORME DEINFORME DE   
ACTIVIDADESACTIVIDADES

MÓDULO DE ATENCIÓN 
CIUDADANA

13



  Ubicación de módulo de atención:  

Av. Sánchez Taboada 7565 Plaza Ley Cortez
 local 13, Camino Verde, Tijuana B.C
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 Como representante popular, asumo con responsabilidad y
transparencia los compromisos que hice ante la ciudadanía y ante el
Instituto Estatal Electoral de Baja California (IEEBC). Estos compromisos
son la base de mi compromiso político y moral, y constituyen el eje
central de mi trabajo legislativo y social.

  Durante este periodo, he enfocado mis esfuerzos en avanzar de
manera tangible en cada una de estas promesas, que responden a
necesidades reales y urgentes de nuestra comunidad.

    Entre ellos destacan la instalación de un Centro de Salud Mental, un
espacio fundamental para atender la salud emocional y psicológica
de nuestra población, tema prioritario que requiere atención y los
recursos adecuados, en los que continuo trabajando para hacerlo una
realidad.

   Asimismo, he impulsado leyes para castigar severamente el maltrato
animal, y presenté una iniciativa para reformar la Ley de Protección a
los Animales Domésticos, con la finalidad de establecer veterinarias
públicas gratuitas, garantizando así bienestar y cuidado para nuestras
mascotas.

  En materia educativa y social, he hecho entregas de apoyos
escolares y la entrega de vales que benefician a las familias, además
de gestionar la realización de obra social que contribuya al desarrollo
y bienestar de las comunidades.

    Estos compromisos reflejan mi convicción de que la política debe ser
una herramienta real de transformación social, con resultados
concretos y cercanos a la gente. Seguiré trabajando con la misma
dedicación para cumplir cada meta y fortalecer la confianza
depositada en mí.
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   Las actividades que hoy presento no es solo el reflejo de un periodo
legislativo; es la manifestación de un compromiso vivo y permanente
con las personas que confían en mí y con el anhelo de transformar
realidades. Cada acción realizada, cada propuesta impulsada y cada
encuentro con la ciudadanía han sido guiados por un único propósito:
servir con honestidad y empatía.

   En este camino he aprendido que el verdadero cambio no se logra
desde la distancia, sino estando cerca, escuchando, acompañando y
actuando con decisión. La representación popular exige sensibilidad
para entender las voces diversas, valentía para enfrentar retos y
responsabilidad para responder con resultados.

   El futuro que soñamos para Baja California se construye con trabajo
constante, diálogo abierto y un compromiso irrenunciable con la
justicia social. Por eso, reafirmo mi compromiso de seguir trabajando
con integridad, pasión y cercanía, siempre atenta a las necesidades
de la ciudadanía y con la mirada puesta en el bienestar común.

 La política debe ser un puente de esperanza, un espacio donde se
transforman realidades y se abren oportunidades.

 Agradezco profundamente la confianza depositada en mí y la
oportunidad de servir, refrendando mi compromiso de ser siempre una
diputada cercana, transparente y comprometida con el bienestar de
todas y todos.
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¡GRACIAS!
Adriana Padilla Mendoza
Diputada Adriana Padilla
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